

Слово-Делю

Адрес электронной почты: slovo_delo@sibnet.ru
Адрес сайта: http://slovo-delo.ucoz.net/

Газета издается с 2007 года

пятница, 29 октября 2021 года

№ 44 (8921)

Обучающий семинар

Меры профилактики: Алтайское краевое УФАС провело обучающий семинар для органов местного самоуправления Солтонского района

Как представителям районной власти работать с бизнесом по предоставлению муниципального имущества, сохраняя при этом честную конкуренцию и не нарушать требования антимонопольного законодательства?

Ответы на эти вопросы были даны сотрудниками Алтайского краевого УФАС России органам местного самоуправления Солтонского района на минувшей неделе в ходе выездного семинара.

На встрече с представителями районной и сельских администраций рассмотрены вопросы необходимости содействия развитию конкуренции на местном уровне, а также специфика применения основных норм антимонопольного законодательства в части оборота муниципального имущества.

С целью профилактики и предупреждения возможных нарушений, участники семинара проинформированы о специфике применения основных норм Федерального закона №135-ФЗ «О защите конкуренции», которые запрещают органам местного самоуправления при предоставлении муниципального имущества совершать действия по отношению к предпринимателям, ограничивающие конкуренцию. Особое внимание было также уделено законодательным нормам, определяющим порядок заключения договоров в отношении муниципального имущества.

Также, сотрудник антимонопольного управления рассказал о полномочиях УФАС по согласованию предоставления предпринимателям муниципальной помощи в виде преференций.

Отдельной темой для общения стали вопросы контроля по соблюдению требований статьи 35.1 Закона о защите конкуренции, не допускающей создание, в том числе путем реорганизации, унитарных предприятий или изменение видов их деятельности, за рядом исключений, в том числе в сферах естественных монополий. Сотрудники УФАС напомнили, что инициативы направлены на развитие конкуренции, изменение товарных рынков и их переход из состояния государственного или муниципального управления в конкурентную форму.

На все поступившие из зала вопросы были даны пояснения и ответы.

«Выездные практические семинары мы практикуем на системной основе и каждый раз укрепляемся во мнении, что их проведение способствует снижению нарушений в деятельности региональных органов местного самоуправления», - подчеркнула спикер мероприятия, начальник отдела контроля органов власти Алтайского краевого УФАС Оксана Остапенко.

Ирина СЕЛИВАНОВА,
помощник руководителя,
пресс-секретарь Алтайского
краевого УФАС России

Между прошлым и будущим

ЧТОБЫ ДУША БОЛЕЛА...

Стихла страда на полях района, завершаем второй осенний месяц. Итоги жатвы-2021 у всех разные, собственно, как и подход к делу. До 25 сентября, пока стояла погода, некоторые размышляли по поводу обмолота гречихи, хотя глава района М. П. Лудцев (ученый агроном по об-

разованию) многократно предупреждал руководителей сельхозпредприятий о многочисленных потерях зерна — количественных и качественных — после выпадения снега. А с моральной стороны, как писал Владимир Высоцкий: «Вытекают из колоса зерна — это слезы несжатых полей...»

Хлеборобская совесть есть у всех механизаторов. Другое дело, что руководители не всегда в теме. Меняются названия хозяйства, а итог тот же. А на земле всему свой срок. Еще приведу Высоцкого: «Ведь земля — это наша душа...»

Сегодня мы публикуем итоги жатвы 1971 года, ведь прошлое дано нам, чтобы учиться, делать выводы и идти вперед. И помнить: даже если в силу новых законов земля имеет новых владельцев, она не пустошь, она — кормилица.

Галина ВОЛОСНИКОВА

Жатва в районе 50 лет назад

ХЛЕБОРОБ! ДОРОЖИ КАЖДЫМ ЧАСОМ. ХЛЕБ — В ЗАКРОМА, ПЛУГ — В БОРОЗДУ.

В районе по состоянию на 23 сентября обмолочено 26377 гектаров хлебов при плане 29588 гектаров, вспахано зяби 13391 га, что составляет 51, 5 процента к плану.

На помощь соседям

Хлеборобы шестой бригады Карабинского отделения, одними из первых убрав урожай на своих полях, перешли на помощь соседям. Механизаторы Н. В. Алексеев, А. И. Горохов, А. А. Степанян повели комбайны по нивам Новоажинского отделения. Сейчас Степанян убирает хлеб в Карабинском отделении Макарьевского совхоза, здесь же работает карабинский кукурузовод А. А. Лошкарев, до этого он успел помочь и новодеревенцам. В Акатьевское отделение Солтонского совхоза привел свой кукурузоуборочный комбайн М. Я. Чесноков.

Карабинские труженики хорошо знают цену хлеба, потому и стремятся к тому, чтобы не остался необранным ни один колос не только в их отделении, а и в других хозяйствах района. Вчера из Карабинского совхоза на помощь макарьевцам вышли еще пять зерновых и несколько кукурузоуборочных комбайнов.

Я. АБРОСЬКИН,
председатель рабочкома
Карабинского совхоза.

Время торопит

Напряженная работа идет в эти дни на полях Шатобальского отделения Солтонского

совхоза. Хлеборобы спешат закончить уборку урожая. Высоких показателей на обмолоте зерновых добиваются комбайнеры Г. Е. Щептев и Т. К. Тукнаев.

По 360 центнеров с гектара получает силосной массы кукурузовод Н. А. Шатобалов.

Ф. КИРИЛЛОВ.

Зерно 1971 года

С 5 по 10 октября в районном Доме культуры будет проходить выставка-смотр «Зерно 1971 года» с участием в ней всех хозяйств района.

За последние годы хлеборобы района накопили немалый опыт по выращиванию высоких урожаев, повысилась культура земледелия. Цель районной выставки-смотра — способствовать дальнейшему, более высокому внедрению достижений науки и передовой практики в полеводство, выявить новые резервы и возможности роста зернового производства в текущей пятилетке, показать трудовую деятельность коллективов совхозов по претворению в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

Районной выставке будут предшествовать внутрисовхозные, которые должны отразить работу партийных, профсоюзных и комсомольских организаций в борьбе за большой хлеб 1971 года, трудовые победы механизаторов, хлеборобов. Для оформления выставок уместно ис-



пользовать стенды, диаграммы, крупно-форматные фотографии, натуральные экспонаты зерновых и других сельскохозяйственных культур. Лучшие экспонаты необходимо своевременно представить на районную выставку, а также отбор экспонатов проводят рабочие комиссии, созданные парткомами. Большая ответственность в этом вопросе ложится на плечи секретарей парткомов, председателей рабочих комитетов, директоров совхозов.

Для организованного проведения районной выставки-смотра «Зерно 1971 года» райкомом КПСС и райисполкомом создан комитет в составе 11 человек, для подведения ее итогов утверждено жюри.

КАЛЕНДАРЬ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

По постановлению бюро райкома КПСС, исполкома районного Совета депутатов трудящихся и президиума райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, а также по представлению

партийных и рабочих комитетов совхозов в районный Календарь трудовой славы заносятся передовики социалистического соревнования по уборке урожая и сдаче хлеба государству.

Коллектив совхоза «Карабинский» (директор совхоза т. Соков Б. В., секретарь парткома т. Сидорцов А. С., председатель рабочего комитета т. Аброськин Я. Т.), выполнивший пятидневное задание — с 15 по 20 сентября — по обмолоту на 101 процент, по сдаче хлеба государству на 136, 8 процента.

Петров Николай Иосифович — комбайнер Урунского отделения Солтонского совхоза, намолотивший 5563 центнера зерна и скошивший хлеба на площади 126 гектаров.

Косарев Николай Александрович — комбайнер совхоза «Карабинский», за 25 дней скошивший 740 гектаров зерновых, средняя дневная выработка составила 29,6 гектара.

Газета «За победу»,
за 25 сентября 1971 года